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Gospodarska novica. 
Kdor bo bolje oral, prejme darilo. 

V več nemških deželah, kjer poljodeljstvo na pre
cej visoki stopnji stoji, napravJjajo vendar še take 
skušnje, da, kdor bolje orje, prejme darilo, ker pri 
vsem dobrem obdelovanji polja, je vendar še premalo 
kmetov, ki znajo dobro orati. 

Te dni (24. aprila) bo podružnica dunajske kme
tijske družbe v Baden-u na nekem velikem polji (Tri-
buswinkel) napravila tako oranje, da se bojo kmetje 
skusili: kdo bo bolje oral. Razpisala je v ta namen 
8 daril; pervi bo prejel 4 , drugi 2 , tretji i cekinr 
četerti in peti po i sreberna tolarja, šesti, sedmi in 
osmi po tolarji. Kdor koli hoče, sme priti s svojim 
plugom in se potegniti za darilo. 

Namen tega oranja za premijo je gospodarje s p o ri
bo s ti k dobremu oranju in jim pokazati: k a -
košno oranje je dobro oranje. 

Kdo pa bo pri ti poskušnji darilo prejel? Tisti,, 
kdor bo oral naj bolj ravno in bo izoral kar naj 
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bolj moč ozke in dostojno globoke razore. 
Lepo ravni, ozki in globoki razori so tedaj 
cilj, ki ga ima doseči vsak, ki želi darilo prejeti. 
Razsodili bojo pa dela oračev za to izvoljeni modri 
kmečki gospodarji. 

Pri tacih poskušnjah privre vselej veliko gospo
darjev in hlapcov skupaj, in gotovo nobeden ne bo 
domii šel, da bi takih krajev, ki so bili za naj bolje 
izorane spoznani, ne primerjal s svojim delom, in, 
ce je pameten mož, bo posnemal kar je vidil. To je 
korist tega oranja. 

Na Češkem, kjer so lansko jesen v Češki Lipi 
napravili tudi tako oranje na poskušnjo, je prekosil 
mlad kmečk fant, še le 15 let star, v lepem in 
dobrem oranji vse druge in je prejel pervo darilo. 

Tudi to nam spet kaže, kako si ljudje po svetu 
prizadevajo po vsih potih zbuditi umno kmetova
nje , da se sili zemlja k obilnišim in boljšim pridel
kom, kterih zmiraj več potrebujemo, ker nas je zmi-
raj več ljudi na svetu in so potrebšine vedno večje. 
Nekdaj je bilo dosti, če je gospod le oral, ker je 
pridelal za majhne svoje potrebe že dosti, — zdaj 
pa je treba zemljo naganjati: „daj, daj več!" To pa 
ne gre drugač kakor z umnostjo in pridnostjo. 


